

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Послушная девочка брата

Здравствуйтесь дорогие читатели. Долгое время я читал Ваши рассказы. Меня очень возбуждали истории описанные Вами. И я решил поделиться своей реальной историей любви и отношений.

С самого детства как и все мальчишки, я рано начал интересоваться вопросом отношений мужчин и женщин. Я очень рано увидел первые порнографические фильмы. Меня всегда интересовало, что происходит там, всегда тянуло к запретному плоду, ведь он так сладок. Став чуть старше, я осознанно начал смотреть порно. Мне нравилось то, что в нём происходит, та страсть, те отношения. И больше всего меня возбуждали моменты когда горячая покорная девушка послушно лежит под самцом и отдаётся ему. Меня возбуждали сцены, где девушки делали своим ёбырям минеты, ласкали их яички и послушно выполняли все их прихоти. Эти мысли не давали мне покоя и беспокоили меня. Но я ни с кем не делился этими наблюдениями, в глубине души они меня пугали. И я держал их в себе и так шли годы.

У меня есть старший брат, который старше меня на 3 года. У нас с ним замечательные отношения, мы постоянно проводим вместе время и рассказываем друг другу о наших девушках и делимся тайнами и секретами. Когда мы росли, то часто драчили вместе смотря порно. Нас это заводило и мы дружно кончали. На тот момент, когда и произошёл переломный момент, мне уже стукнуло 20 лет, а брату было 23 года. И тут то и начал развиваться весь сюжет.

Был август месяц, на улице стояла прекрасная летняя погода, люди лениво ходили под окнами нашей квартиры. Родители были в отпуске и решили освежить их отношения и не взяли нас с братом на море, сказав, что мы взрослые мальчишки и сможем недельку позаботиться сами о себе. Дело близилось к вечеру, я сидел за компьютером и пересматривал музыкальные клипы. Брат лениво шатался по квартире и не мог найти себе занятие. Через какое то время брат по старинке достал из холодильника две бутылочки пива и зайдя в комнату предложил выпить. Для нас это обычное дело, распить по бутылочки пива за откровенными разговорами. Мы лежали на кровати и распивали пиво и говорили о девушках. Слово за слово и брат предложил посмотреть порно и вместе подрочить, как в старые времена. У нас с братом общий компьютер и я на нём хранил скрытые файлы видео порно транссексуалов. Меня в старшие годы очень начала заводить эта тема. Мне жутко нравилось смотреть на порно трансов и очень очень возбуждало. Видимо те мысли из детства реализовались в новом свете, о том что мне нравились в порно роли женщин, как их сношают любовники, кончают им в ротик, попку и прочие места. Мне нравилось представлять себя на их месте, чувствовать себя послушной шлюшкой в руках развратного кабеля. Я уже не знаю как брат по пьяни нашёл эти файлы, но включив и посмотрев, он долго сидел молча. Мне было жутко стыдно, но и я не мог не заметить, что брат возбуждается от просмотра. Далее последовал у нас диалог с братом:

Б — Ммм... Откуда эти все видео и почему раньше я их не видел?

Я — Это моё (с покраснением на лице ответил я) Я качал и смотрел, а потом скрывал что бы ни кто ни нашёл

Б — Значит тебе нравится такое порно?

Я — Нууу, да. Мне почему то нравится такие трансы с красивыми женскими телами и

сюрпризом между ног

Б — Да брат я и не знал всё это время о твоих наклонностях, но и осудить не могу, всё же брат мой и каждый имеет право на свои сексуальные предпочтения

На этом наш диалог был закончен и наступила лёгкая тишина. Наш большой порыв посмотреть порно уже угас и брат ушёл на кухню. Мне было стыдно и я не стал следовать за братом, оставшись в комнате. Даже маленький кусочек просмотренного порно трансов меня не на шутку возбудил. Я сел и начал смотреть дальше. Постепенно меня накатывала дрожь по телу и мне хотелось стать той самой самкой и шлюшкой из видео. Мне хотелось отдаваться любимому, быть под властью своего ёбыря. Прошло так в тишине пару часов и на улице уже становилось темно. Неожиданно зашёл в комнату брат и сказал:

Б — А знаешь мне понравилось то что я увидел

Я — Даже так. Но что именно тебе понравилось?

Б — Мне понравились такие транссы, может быть найдём нам такого, а братик?

Я — Честно я даже не думал об этом, я просто смотрел и всё (нагло врал я)

Б — Ну мы подумаем может и решимся

После брат завалился на кровать и предложил посмотреть снова порно транссексуалов, только уже вместе. Я с лукавым недовольством сел рядом и мы начали смотреть. Не мне в тот момент была обтягивающая маечка и джинсовые коротенькие шортики. Прошло какое то время и я заметил как рука брата легла мне на ногу. Брат нежно провёл по ней и сказал:

Б — А знаешь у тебя так то, ножки ничего. Такие гладкие и женственные и попочка у тебя такая женская и выступает прилично.

Действительно во мне с детства было много женского. Смазливое личико, длинноватые волосы, стройные ножки и женская попочка, которой бы позавидовала каждая девочка. Я не стал ничего отвечать брату, изобразив смущение. А у самого в голове закрутилось, начало знобить по телу, большая волна возбуждения прокатилась по мне. Мне казалось, что этот момент может настать, хотя и пугало что это родной брат. Я встал и пошёл в ванную умыться. Брат зашёл следом и прижался ко мне сзади. Протянув руки вдоль моих ножек, начал их жадно гладить, потом высшее и высшее и прикоснулся к моей попочке, гладил её поверх джинсовых шортиков. Я было пытался отстраниться, но он шептал на ушко и не выпускал:

Б — Ну что же ты, ты ведь так похож на девочку, давай с тобой чуть позабавимся. Я буду очень нежен и буду сладко любить тебя.

Я не мог устоять от его слов и меня всего колотило и мне действительно хотелось отдаться уже своему мужчине. Я повернулся к нему, но так как он меня не выпускал, получилось что мои ноги он обхватил и приподнял за попку, а ножки мои развелись в разные стороны и оплели тело моего брата. Я посмотрел на него и сказал, что мне не удобно быть в мужском образе и у меня для него есть сюрприз. Попросил его выйти из ванной и подождать меня в гостиной. Я залез в душ и тщательно выбрил всё свое тело, каждый волос на теле был удалён. Потом я промыл свою попочку и приготовился к сладкой ночи. Потом я выскочил из ванной и побежал в свою комнату, поднимать свой тайник. Я в тайне покупал женское эротическое бельё, заказывая в интернет-магазине. Я одел эротический комбинезон, в тонкую сеточку, едва прозрачный с лёгкими узорами. Натянул его с самого низу, на свои нежные ступни, протянул по изящным ножкам окутав свою талию и торс и закрепив на бретельках плечей. Потом я взял чёрные туфельки на шпильке. Очень красивые и очень возбуждающие. Одел их и застегнул на нескольких маленьких ремешках. Сделал себе красивый макияж, навёл глазки,

подкрасил ресницы и накрасил губы нежной помадой на водной основе с лёгким блеском. Поскольку у меня были длинные волосы, мне не пришлось переживать на счёт парика. А в дальнейшем я и вообще их покрасил в более женский цвет.

В таком виде я предстал перед своим мужчиной. Теперь я о нём буду говорить в лице мужчины, моего самца и ёбыря, который страстно желал свою самочку. А о себе я буду говорить только в лице прекрасной половины человечества, ибо себя я такой считаю. Мой самец лежал на диване и когда я вошла, он окутал меня страстным взглядом с ног до головы. Его глаза жадно бегали и смотрели на очень возбуждающую самочку. Он встал и подошёл, ласково проводя руками вверх, начиная от моих женственных ножек, попочки и заканчивая шеей. Его руки сомкнулись на моём подбородке и шее и страстно прижали меня к нему и он страстно поцеловал меня в засос. Наши язычки игрались и переплетались. Мы стояли так долго целуясь, а его руки жадно лапали мою попку. Комбинезон был очень удобен, ведь V-образный разрез в паху давал ему возможность ласкать мою дырочку в момент поцелуев. Он смочил свой пальчик и нежно приставил его к моей дырочке. Моя киска уже вся была мокрой и возбуждённо и желала своего ёбыря. Его пальчик медленно погрузился мне в попку и по всему моему телу пробежала дрожь. Я так страстно хотел его и сам начал насаживать всё глубже и глубже на его пальчик. За одним пальцем последовало и два и три... А я уже вся горела и хотела своего самца.

Он наклонился к моему уху и сказал:

Б — Смелее моя девочка... Возьми в ротик твою любимую сладость. Ведь все девочки сосут своим самцам и ты будешь сосать.

Я покорно опустила на коленки и вот его член стоял весь колом под шортами и топырился. Я с огромными голодными и возбуждёнными глазами снял с него шортики и трусики и во все красе предстал его возбуждённый налитый кровью член. Его хуй приятно пах и заманчиво манил. Я начала с его напухших яичек, нежно полизала их и начала подниматься выше. Взяла его головку в рот и начала сосать. Мне с каждым разом всё больше и больше нравилось это занятие. Я чувствовала себя его собственностью, его личной шлюшкой. Мне нравилось ему отдаваться полностью и быть в его власти. Мой ёбырь не выдержал возбуждения и начал жадно трахать мой ротик, проникая всё глубже и глубже. Он начал ебать его во всю длину доходя до гланд и погружаясь мне в горло. А меня это ещё сильнее возбуждало. Через какое то время брат высунул свой прекрасный хуй и приподнял меня и повернул к себе спиной и загнул меня раком. Начал водить своим хуём по моей дырочке. Мне страстно хотелось его принять в себя, но я так же и переживала что будет больно. Я сказала своему самцу, что я ещё девственница. На что он нежно сказал, что будет аккуратен и сделает их меня женщиной. Он слегка надавил на мою киску и чуть вошёл в неё. Была небольшая резкая больно, но было и приятно. Мой мужчина остановился и чуть чуть подождал пока моя блядская попка привыкнет. А потом начал медленно поёбывать меня. Боль исчезла совсем и я уже начала ему подмахивать своей попкой.

Мой самец разошёлся во всю силу и уже через несколько минут ебал и имел свою шлюшку по полной программе. Он ставил меня раком и ебал, потом клал на спину и закидывая мои ножки на плечи брал меня и так. Я чувствовала себя под ним настоящей шлюшкой и блядью. Я стонала и приговаривала:

Я — Да да да... Еби меня мой кабель. Какой ты у меня ёбырь замечательный. Сильнее сильнее... да так... хорошо... трахай свою сучку! Какой ты кабель.

Через минут десять мой мужчина задёргался и испустил в меня всю порцию драгоценной спермы. А потом вытащил свой хуище и поднёс к моему горячему роту, со словами что все девочки должны, до последней капли этой драгоценной жидкости, принимать либо в киску либо в ротик, дал мне вылизать свой хуй.

Мы лежали на постели, я положила голову на его грудь и ласкала ручкой его приятный хуй. Мы целовались, он гладил мои ножки и лапал мою попку. Мы ещё не раз за ночь шалили и я становилась его сучкой и блядью. А не утро он приготовил мне завтрак и нежно поцеловав и погладив мою попку сказал:

— Вот ты уже и моя женщина. Я сделал из тебя настоящую самку. Мою самку которая будет всегда отдаваться своему ёбырю.

А мне этого и хотелось, я вся горела в нутрии и желала быть его собственностью и подставлять свою попку всегда когда мой кабель пожелает. С тех пор многое изменилось, я начала принимать гормоны, более сексуально и женственно наряжаться для него когда родителей не было дома и отдаваться своему хозяину. Так началась наша история любви! О том что было дальше узнаете во второй части рассказа! Жду лайков и высоких оценок! Всем спасибо за внимание!